

Servicii de proiectare tehnică și asistență tehnică din partea proiectantului pentru proiectul "Modernizarea infrastructurii corespunzătoare Colegiului Tehnic Henri Coandă - Municipiul Tulcea prin echipare educațională".

I.D.: 47554889

Data publicarii	25.06.20	Coduri CPV	71220000-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 685.002,82 RON - 685.002,82 RON

Descriere: Obiectul prezentului contract este achiziția publică de servicii de: a) Proiectare tehnică de specialitate; b) Asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor și în perioada de garanție acordată lucrărilor pentru proiectul "Modernizarea infrastructurii corespunzătoare Colegiului Tehnic Henri Coandă - Municipiul Tulcea prin echipare educațională". Serviciile se vor presta în următoarele etape: • Etapa I 1. elaborare proiect pentru organizarea executiei lucrurilor (POE); 2. elaborare proiect tehnic de execuție (PTE); 3. elaborare proiect pentru autorizația de construire (PAC); 4. elaborare caiet de sarcini pentru execuție lucrări inclusiv detalii de execuție. La faza de proiect tehnic și detalii de execuție, prestatorul are obligația de a prezenta și devizul general însoțit de partea economică confidențială a lucrărilor conform formularelor prevăzute în H.G. nr. 907/2016. 5. întocmire rapoarte de activitate (trimestrială) emise prin prestarea serviciilor de asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor (însoțite de toate documentele justificative pentru fiecare fază de execuție a lucrărilor). Prestatorul are obligația de a supune proiectul pentru autorizarea lucrărilor de execuție spre verificare unor specialiști verificatori atestați, pentru fiecare specialitate în parte, prestatorul având obligația de a preda achizitorului proiectul tehnic și detaliile de execuție verificate de specialiști verificatori de proiecte atestați, pentru fiecare specialitate în parte. • Etapa II: asistență tehnică din partea proiectantului pe întreaga perioadă de execuție a lucrărilor, cât și în perioada de garanție a lucrărilor. Valoarea estimată a contractului este de 685.002,82 lei fără TVA, din care: - documentații suport și cheltuieli pentru obținerea de avize, acorduri și autorizații: 4.800,00 lei fără TVA - Proiect Tehnic și detalii de execuție: 612.182,54 lei fără TVA - asistență tehnică din partea proiectantului: 68.020,28 lei fără TVA
